



公司通过建立全流程节能减排模式,形成固态、液态、气态循环经济产业链,全力推进绿色钢城建设,今年上半年,二氧化硫和氮氧化物排放量分别较去年同期有较大幅度下降。图为花园式的太钢厂厂区。 白治斌 摄

图片新闻

点点滴滴献爱心

——记太钢迎春老龄委为特困职工家庭捐款的事

■通讯员 成石 任友善

6月17日,居住在太钢迎春苑小区的退休职工桑明阳突然因脑梗猝死在路上。桑明阳身体多病,他爱人没有任何收入,家中还有两个孩子上学,女儿就读大学,儿子上高中,他的突然去世,使这个家庭雪上加霜。

迎春苑老龄委得知这个情况后,马上和迎春苑社区紧急商议,社区和老龄委共同发起捐款倡议,为这个不幸的家庭捐款。

第二天,太原市独有的一家社区广播响了起来,“职工家属同志们,我们社区的桑明阳同志突然去世……请大家献出一点爱心,帮助这个困难的家庭。”社区广播重复地播出这条捐款倡议,马上在社区掀起了一波波捐款的热潮。

老龄委和社区干部带头把捐款投入捐款箱中。与迎春小区毗邻的21宿舍老龄委得知捐款的事情后,也来到迎春社区捐了款。6月20日是我国一年一度的端午节,老龄委和社区干部顾不上过端午节,忙活着捐款的各项事宜。

在老龄委和社区干部的带领下,太钢离退休职工、社区居民、学生纷纷来到捐款箱前,把一张张融人着爱心的善款投进捐款箱中……

80多岁的共产党员任有良腿脚不便,儿子每天在家陪伴,当他听到广播后,马上让儿子捐款100元。正在住院治疗的郭成生老人听到捐款的消息后,也委托家人捐款100元。共产党员孙月英患有血液病,每天都要花很多钱治疗,

但她不顾自己的经济拮据,也尽微薄之力捐了50元钱……还有很多中小學生,掏出自己的零花钱,投进捐款箱中……

一滴水是渺小的,但点点滴滴的水珠就可以汇集成浩荡的江河;10元、20元不算多,但人人都奉献出一点爱心,就能不断传递社会主义正能量,营造和谐的社区氛围。

6月25日下午,迎春苑、21宿舍老龄委和社区干部来到桑明阳家中,把凝聚着社区群众爱心的10978.5元人民币交到逝者妻子手中。她感动地流出了热泪,泣不成声地说:“谢谢你们……谢谢大家……”

图为一名小朋友正在捐款。



■记者 谢妮

提及总医院烧伤救治中心的伤口与创面修复科,大多数人也都会简单地想到对伤口进行包扎、处理,直到伤口的修复愈合。

其实不然,用伤口与创面修复科主任王建明的话说,我们所接收的患者病情个个都很“奇葩”。

在日常生活中,我们常见到的创面大都是皮肤擦伤、手术切口、烧伤所致的皮肤损伤,这些都被称为急性创面。但当遇有褥疮、糖尿病性足溃疡或其他难愈合的创面时,就是伤口与创面修复科该“出手”的时候了。

65岁的陈阿姨,腿是老毛病了,20年前就因静脉曲张接受过大隐静脉环切术,在这漫长的20年里,陈阿姨经受了别人想都想不到的痛苦,右小腿溃烂反复发作,也曾辗转上海、杭州及宁波等各大医院,都未得到治愈,病情还有逐年加重的趋势。前些日子,经过右侧小腿植皮术后效果也并不理想,这次又因左侧基底节区腔隙性脑梗塞,同时还合并小腿皮肤及软组织大面积溃烂,听别人说太原的山西烧伤救治中心有专业的伤口治疗与护理,她就抱着一丝希望来到这里。

“陈阿姨的双下肢均有溃烂,尤其是右小腿创面非常大,散发着恶臭,患者又不愿意进行外科手术治疗。经观察病情后,判断患者可能存在较严重的下肢动脉病变。”王建明这样告诉记者。

刻不容缓,全体出动,仔细研究后短时间内方案就已确定了。

日子一天天过去,经过一段时间的治疗,配合先进的压力绷带加压治疗后,创面修复迅速好转,陈阿姨的心情也好起来。

见到陈阿姨时,她兴奋地告诉记者:“真没想到,困扰了我20余年、辗转各大医院都束手无策的老毛病,竟然奇迹般地好转了!”

(下转第二版)

专治「奇葩」病

周末随笔

人生要有所追求

■王居娥

曾看过一则报道称,最困扰人们的不是生活的艰辛,而是看不到前途。最困扰一个人的不是没有钱,而是没有追求,看不到前途。

一个人如果没有了追求,就成了河流里的树叶,随波逐流,毫无自主。而有追求的人,则是河里的游鱼,可以自由地追寻自己的梦想。

一个人有追求,那么他就一定会向着这个目标一步一步前进,即使岁月如梭,年华不在,可是也不会觉得自己老,也不会在乎这些。

摆正自己的心态,让自己少点遗憾,多点快乐。有些人认为多一分追求,就会少一分遗憾。普通人眼中的追求,只是一种欲望,而人的欲望是无止境的,它常常会带给我们困惑乃至苦难。而追求一生的理想和目标是前进的动力和指路明灯。为了理想而付出,你就不会觉得遗憾,受苦受累也会快乐心甘。因此我们说,你的付出多一分,遗憾就会少一分,快乐就会多一分。

要努力一点,最重要的不是为了自己,而是为了自己的家人和自己赖以生存的社会。要实现自身价值,就得付出,付出了才会有回报。做到了为理想而付出,我们才能体验成功,感受幸福,才会无怨无悔!

有追求的人,是年轻的、充满激情的、充实的人生。

生活空间

每天半斤水果 一斤菜

第二版

热点关注

为何投投哪里 能否赚

第三版

文体资讯

2015“青年汉学家研修计划”开班

第四版